Dobre Rady Pedagoga 

Chodzenie do szkoły nie musi być koszmarem. Ba! Może być nawet przyjemne – o ile poznasz i wprowadzisz w życie kilka patentów. Wtedy na pewno poradzisz sobie w ekstremalnych warunkach…szkoły.
 
Dobra organizacja
Zapakuj plecak i naszykuj ubranie wieczorem poprzedniego dnia. Unikniesz wtedy porannych poszukiwań czystej bluzki będziesz mógł marudzić w łóżku dziesięć minut dłużej!
 

Szkolna szata
Jak Cię widzą tak Cię piszą! To przysłowie jest bardzo prawidłowe. Ludzie oceniają Cię po wyglądzie. Do szkoły nie ubieraj się ekstrawagancko!
 

Bratnia dusza
Nic tak nie pomaga przetrwać szkolnej niedoli, jak przyjaciel od serca. Jeżeli udało Ci się znaleźć taką koleżankę bądź kolegę, masz wiele szczęścia!
 

Praca domowa na wesoło
Odrabianie lekcji wcale nie musi być przykrym obowiązkiem. Można pogodzić przyjemne z pożytecznym i po lekcjach spotkać się z koleżankami.
Szkoła radości
Szkoła może być miejscem, które odwiedza się z przyjemnością. Koniec końców, co może być fajniejszego od spędzenia całego dnia z koleżankami i kolegami!
 

Przemów
Jeśli na lekcjach siedzisz cichutko jak myszka i boisz się zabrać głos, bo wydaje Ci się, że inni mają więcej do powiedzenia – musisz to zmienić! Aktywność na lekcji może mieć znaczący wpływ na Twoje oceny, a i koledzy zaczną Cię bardziej szanować za odwagę i własne zdanie.
 

Pięć wymówek, w które żaden nauczyciel nie uwierzy: 

1. Pan/ Pani  tego nie zadała!
2. Umiałam,  ale…zapomniałam.
3. Byłam chora…(na lenistwo).
4. Pies zjadł  mój podręcznik.
5. Zapomniałem/ zapomniałam zeszytu z pracą domową.
Pięć rzeczy, które złoszczą nauczycieli: 

1. Spóźnianie się…na każdą lekcję.
2. Wpatrywanie  się w okno w czasie lekcji. Obecność ciałem im nie wystarczy!
3. Rozmawianie na lekcji – doprowadza do szewskiej pasji nawet najłagodniejszego nauczyciela.
4. Ciągłe zapominanie podręcznika, zeszytu, czy innych pomocy naukowych.
5. Liściki i  śmiechy  - nauczyciel to też   człowiek, który może pomyśleć, że bawicie się jego kosztem.
