TRZY ZŁOTA W PUSZCZYKOWIE

W poniedziałek 21 września rozpoczął się kolejny sezon Czwartków Lekkoatletycznych dla dzieci klas IV - VI SP . Jesienią odbędą się w Puszczykowie trzy starty - 21 września, 
28 września oraz 5 października. Wiosną najprawdopodobniej będą miały miejsce również trzy starty. Osoby, które wystartują we wszystkich sześciu zawodach i w Finale Wojewódzkim w Poznaniu wywalczą miejsce na podium- będą miały prawo wystartować w Ogólnopolskim Finale Czwartków Lekkoatletycznych i zmierzyć się z rówieśnikami z całej Polski. 
W zawodach 21 września najbardziej wartościowy wynik uzyskał uczeń VI klasy Oliwer Jankowski, który na 60m. osiągnął czas 8,64, a w skoku w dal uzyskał odległość 4,51m. Tym samym zajął dwa pierwsze miejsca.

Bardzo dobry wynik w rzucie piłeczką palantową wywalczył Adrian Skrzypczak, także z VI klasy - 46m. Również stanął na najwyższym stopniu podium. 

Najmłodsza uczestniczka z naszej szkoły, z klasy V Anna Kosowska w swojej kategorii wiekowej zajęła odpowiednio pierwsze miejsce w biegu na 60m. osiągając czas 9.94s  i pierwsze miejsce w skoku w dal uzyskując odległość 3,39m.
Gratulacje dla wszystkich startujących zawodników!!









- Joanna Jankowska -
