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Drodzy Rodzice i Opiekunowie,


Jak już zapewne Państwo wiecie, 5. lutego 2016r organizujemy Zabawę Karnawałową w Gościńcu Żurawiec.

W ubiegłym roku Rada Rodziców również organizowała taką zabawę.  Dzięki pomocy i wsparciu wielu z Państwa oraz nauczycieli zabawa ta odniosła sukces. Wszyscy goście bawili się na zabawie wyśmienicie. Największym sukcesem jednak dla nas była kwota, którą dzięki zabawie uzyskaliśmy. Jest to suma 4506,-zł. Prócz tego podczas ubiegłorocznego Festynu Rodzinnego zarobiliśmy 528,-zł. Łączna kwota w wysokości 5631,-zł pozwoliła nam na zakup rolet do wszystkich klas lekcyjnych oraz pracowni komputerowej, by mogły być prowadzone lekcje z wykorzystaniem projektorów. Tak prowadzone zajęcia bardzo przypadły uczniom do gustu.

W poprzednich latach, za pieniądze uzyskane z zabawy sylwestrowej, Rada Rodziców pokryła koszty "wyremontowania" sali zabaw dla dzieci najmłodszych oraz sal przedszkolnych na piętrze.

Znając skutek powziętego wysiłku w organizację zabawy dochodowej dla szkoły i przedszkola ufamy, że w tym roku również uda nam się zebrać znaczącą kwotę, którą będzie można przeznaczyć na potrzeby naszych przedszkolaków i uczniów. 

 

Wierzymy, że w tym roku również możemy liczyć na Państwa pomoc w przygotowaniu zbliżającej się zabawy. Prosimy osoby chętne do upieczenia ciast, które ostatnio wszystkim bardzo smakowały. Wszelkiego rodzaju wsparcie materialne pod postacią różnych przedmiotów, które mogą być użyte w loterii fantowej będzie bardzo mile widziane. Jeżeli ktoś z Państwa zna firmy lub instytucje, które by mogły wesprzeć naszą zabawę w formie finansowej lub w formie przekazanych przedmiotów na loterię fantową, może pobrać w sekretariacie szkoły przygotowane druki dla sponsorów.

Kolejnym wsparciem, jakie możecie Państwo okazać, to wziąć czynny udział w samej zabawie. Zaproszenia są do nabycia w sekretariacie szkoły za cenę 170,-zł od pary. Serdecznie wszystkich Państwa zapraszamy.

 

 

 W ostatnich dniach w szkole i w przedszkolu odbyły się bale karnawałowe dla wszystkich dzieci. Zabawa jest nieodłącznym elementem w rozwoju dzieci zarówno tych najmłodszych jak i nieco starszych. Chcemy, by wszystkie dzieci brały czynny udział w różnych formach wspomagających ich rozwój. Środki jakie Rada Rodziców przekazała na ten właśnie cel wyniosły łącznie 1000,-zł.

Celem naszym jest, i tak to realizujemy, by składki, które Państwo przekazujecie na Radę Rodziców były przeznaczane na dzieci i dla dzieci. 

Niestety, wpływy ze składek są z roku na rok coraz niższe, coraz mniej rodziców dokonuje tych wpłat. Dysponując funduszami pochodzącymi tylko z wpłacanych przez rodziców składek, niewiele udało by się sfinansować dla naszych dzieci. Podejmujemy więc szereg inicjatyw, by pozyskać środki pozwalające na dofinansowanie jakiejkolwiek formy wzbogacenia edukacji lub atrakcji dla przedszkolaków i uczniów.

 

Na stronie internetowej szkoły, w zakładce "Informacje dla rodziców" zostało we wrześniu przedstawione rozlicznie z finansowej działalności Rady Rodziców za ubiegły rok szkolny. Również powyżej zostały przedstawione kwoty jakie wpłynęły na konto RR oraz jakie rada poniosła wydatki i na jakie cele. Opublikowanie tych informacji ma na celu podniesienie Państwa świadomości dotyczącej działalności RR na rzecz uczniów szkoły i przedszkola. Bardzo byśmy chcieli uniknąć sytuacji gdzie, z braku środków, nie będziemy mieli możliwości wspierać szkoły i przedszkola w wysiłkach podejmowanych przez nauczycieli w celu kształcenia naszych podopiecznych. Wysokość składki jest niezmieniona od kilku lat i możecie ją Państwo wpłacać w dowolnej wysokości, w dowolnym czasie. Składka jest jedna na całe rodzeństwo, tzn. jeżeli całe rodzeństwo chodzi do szkoły - składka wynosi 30zł. Analogicznie wygląda w przypadku przedszkola. Jeżeli natomiast jedno z rodzeństwa uczęszcza do przedszkola, drugie do szkoły - składka wynosi po 30,-zł za dziecko. Wynika to z obowiązku prowadzenia dwóch osobnych kont: jedno dla szkoły, drugie dla przedszkola. Nikogo nie zmuszamy do dokonywania wpłat, proszę też pamiętać, że składki na RR są składkami dobrowolnymi. Chcemy jednak Państwa prosić o uiszczanie składek, by móc wspólnie, poprzez inne formy niż zakładają to programy nauczania, wspomagać rozwój fizyczny i intelektualny naszych dzieci.

 

Zapraszamy Państwa do kontaktu z nami osobiście lub pod adresem mailowym: rrbrodnica@gmail.com. Możecie się Państwo do nas zwrócić z wszelkimi uwagami, sugestiami, zapytaniami jak również pomysłami, które dotyczą “Naszej Szkoły”.

 

 

Rada Rodziców

