Dnia 22.04.2016  w przedszkolu w Brodnicy odbył się Gminny Festiwal Piosenki Dziecięcej ,,Rozśpiewane dzieciaki''.To już po raz piąty spotkaliśmy się w gronie zaprzyjaźnionych przedszkoli z gminy.

Na nasze zaproszenie odpowiedziało przedszkole z  Manieczek, z Żabna i Iłówca. 

W każdym zespole mogło wystąpić maksymalnie  dwóch solistów i cztery osoby towarzyszące.Ostatecznie zebrało się 27 uczestników.
W jury zasiadały trzy panie, które bacznie obserwowały przebieg festiwalu - p.Mirosława Łowicka , p.Wiesława Franczak i p.Magdalrna Tomczak
Wśród zaproszonych gości obok p.dyr.Beaty Klawitter zasiadał również  zastępca wójta Gminy Brodnica.
Wszyscy wykonawcy starali się sprostać wymogom regulaminu- pięknie śpiewali i ilustrowali swe piosenki, byli ciekawie przebrani zgodnie z tematyką wykonywanego utworu. 

Po przerwie na poczęstunek ogłoszono  werdykt. Faworytami okazały się 5  latki z Brodnicy  . Obok solisty którym był  -Jaś  Kapała- Grygier wystąpiły jeszcze Amelka Snuszka, Jagoda Narloch, Magdalena Mieloch  i Oliwia Pawłowska. Zespół wykonał piosenkę ,,Tęczowy bal’’.
Również zespół 3-letnich ,,Żabek’’został wyróżniony za odwagę i śmiałe wystąpienie.
Każde dziecko z wyróżnionego zespołu otrzymało upominek i pamiątkowy dyplom-wyróżnienie . Na pozostałych wykonawców  również  czekały nagrody pocieszenia.

Pan wójt  wyraził swoje zadowolenie i osobiście wręczył nagrody.

                                                                                 Magdalena Milicka
