XXII Ogólnopolski Finał Czwartków Lekkoatletycznych 
Łódź 18 - 19.06.2016r.

Czwartki Lekkoatletyczne to największa sportowa impreza młodzieży w Polsce organizowana od 1994 r. dla młodzieży w wieku 11-13 lat. W XXII dotychczasowych edycjach wystartowało już ponad milion zawodników! To właśnie w Czwartkach Lekkoatletycznych przygodę ze sportem zaczynał zawodnik Adam Kszczot (dwukrotny mistrz Europy i brązowy medalista MŚ na 800 m., czy były reprezentacyjny bramkarz narodowej jedenastki piłkarskiej Przemysław Tytoń. 
W tym roku w zawodach w Łodzi wystartowało ok. 3000 zawodników z 80 ośrodków w Polsce. W każdej konkurencji było od 60 do 100 rywali. 

Uczeń Szkoły Podstawowej w Brodnicy Oliwer Jankowski również startował w tym Finale, w skoku w dal, w roczniku 2003, zajmując 34 miejsce. Zawody w tej konkurencji stały na bardzo wysokim poziomie. Około 70 najlepszych zawodników z całej Polski rywalizowało na stadionie AZS-u Łódź do walki o podium. Oliwer skoczył 4,66m., nie wystarczyło to jednak na zakwalifikowanie się do najlepszej 12-stki. Rywale skakali niewyobrażalnie daleko. Mimo wszystko jest to dobry wynik młodego zawodnika. 

Oliwer przy okazji bardzo dziękuje za przygotowanie do zawodów swoim trenerom oraz mamie. Bardzo serdecznie gratulujemy Oliwerowi dobrego rezultatu i życzymy powodzenia w dalszej karierze sportowej już w Gimnazjum!
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